
 

 

アンケート集計結果  

 

 

全体的に高評価をいただきました。ご参加いただいた皆様にとって、少しでも業務の

お役に立つきっかけになれましたら幸いです。 

 

 

 

セミナー参加者様の感想  

 

・  処遇改善の制度や様式は毎年変更されるので、また機会があればありがたいです。  

・  今後施設運営に大変勉強になりました。ありがとうございました。  

・  処遇改善加算を取得して数年目ですが、今後の賃金体系の整備についてのお話

が参考になりました。 

・  一部二部共、今後に役立つ内容でした。WEB 研修により、職員も参加できました。 

・  教育・保育業界ですが、参考になるところもたくさんありました。今度は、保育業界

の処遇改善やハラスメントの事例、職員ではなく運営側のハラスメント防止策など

のセミナーの企画がありましたら、参加したいです。 

・  両部とも大変参考になりました。最近はカスハラについての話も増えており、ベテ

ラン職員でも対応の難しさを感じております。ありがとうございました。  

・  労務管理・処遇改善の内容がわかりやすかった。 

・  貴重なセミナーありがとうございました。興味のあるセミナーがあれば、次回も参

加させていただきます。 

  


